

ESCLARECIMENTO DE DÚVIDAS N° 005/ADSU-4 – 11/08/2011

EDITAL CONCORRÊNCIA N° 008/ADSU-4/SBLO/2011

**CONCESSÃO DE USO DE ÁREA DESTINADA PARA EXPLORAÇÃO
COMERCIAL DE ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS, LOCALIZADA NO
AEROPORTO DE LONDRINA – GOVERNADOR JOSÉ RICHA, EM
LONDRINA/PR**

Nos termos do subitem 15.8 do Edital da Licitação em referência, o Presidente da Comissão de Licitação, conforme parecer do Membro Técnico da Equipe de Apoio, presta esclarecimentos acerca de perguntas formuladas por empresas licitantes.

1º QUESTIONAMENTO

PERGUNTA: No termo de referencia, diz que o sistema Gest esta sendo implantando no estacionamento. O mesmo já foi instalado? Se sim, quando? Se não, quando será?

RESPOSTA: A previsão é que o sistema GEST esteja em funcionamento até o início do novo Contrato.

2º QUESTIONAMENTO

PERGUNTA: Quanto a garantia de manutenção de proposta, o valor a ser depositado será de 1% de R\$28.500,00 x 60 meses = R\$17.100,00, ou, 1% sobre o valor apresentado na proposta, ou seja, exemplo: R\$30.000,00 x 60 meses = R\$18.000,00?

RESPOSTA: O percentual é aplicado ao valor estimado pela INFRAERO, ou seja, não importando o valor da proposta, o valor da Garantia será de R\$ 17.100,00.

3º QUESTIONAMENTO

PERGUNTA: Quanto ao item 10.1 o prazo de amortização será de 8 meses. ou seja, o investimento com melhorias da área e ampliação do estacionamento serão restituídos pela INFRAERO?

RESPOSTA: O prazo de amortização de 8 (oito) meses é o prazo que a INFRAERO, através de Estudo de Viabilidade Econômica, estimou ser necessário para que sejam amortizados os investimentos realizados na expansão do estacionamento. Essa amortização será através do retorno que o Concessionário auferirá pela realização da atividade objeto da licitação, conforme disposto no item 27 das Condições Gerais, anexo III.B do Edital.

ESCLARECIMENTO DE DÚVIDAS Nº 005/ADSU-4 – 11/08/2011

EDITAL CONCORRÊNCIA Nº 008/ADSU-4/SBLO/2011

**CONCESSÃO DE USO DE ÁREA DESTINADA PARA EXPLORAÇÃO
COMERCIAL DE ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS, LOCALIZADA NO
AEROPORTO DE LONDRINA – GOVERNADOR JOSÉ RICHÁ, EM
LONDRINA/PR**

4º QUESTIONAMENTO

PERGUNTA: Quando foi o último reajuste de valor hora do estacionamento? E qual valor era antes do reajuste?

RESPOSTA: O último reajuste foi em fevereiro de 2011. Os valores da tabela antes do reajuste eram:

	Tabela anterior
Valor pago pelo mensalista	R\$ 60,00 até 04/2010 passando para R\$ 100,00 (a partir de 05/2010 devido implantação da NI 13.10 / COM)
Até 1 hora	R\$ 3,00
Adicional a cada 15 min	R\$ 0,70
Diária	R\$ 15,00

5º QUESTIONAMENTO

PERGUNTA: Hoje existe cofre nas dependências do estacionamento? Como é feita a retirada de valores? São aceitos cartões para pagamento?

RESPOSTA: O contrato atual é no modelo de concessão, sendo assim, a guarda e retirada dos valores recebidos são de inteira responsabilidade do concessionário, não havendo nenhum envolvimento da INFRAERO neste processo. Quanto as modalidades de pagamento, informamos que no contrato atual são apenas através de dinheiro ou cheque. No sistema GEST, a ser implantado pela INFRAERO, são aceitos cartões.

6º QUESTIONAMENTO

PERGUNTA: Se por ventura acontecer de o fluxo do aeroporto diminuir drasticamente, influenciando no fluxo do estacionamento, o contrato poderá ser revisto,ou seja negociado?

RESPOSTA: A revisão de valores poderá ser efetuada nos casos previstos em lei, desde que se comprove a motivação.

ESCLARECIMENTO DE DÚVIDAS Nº 005/ADSU-4 – 11/08/2011

EDITAL CONCORRÊNCIA Nº 008/ADSU-4/SBLO/2011

**CONCESSÃO DE USO DE ÁREA DESTINADA PARA EXPLORAÇÃO
COMERCIAL DE ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS, LOCALIZADA NO
AEROPORTO DE LONDRINA – GOVERNADOR JOSÉ RICHÁ, EM
LONDRINA/PR**

7º QUESTIONAMENTO

PERGUNTA: Posso concorrer na licitação obrigatoriamente com a matriz, ou posso concorrer com uma filial?

RESPOSTA: Pode-se concorrer com uma filial, mas se deve atentar aos documentos exigidos no Edital que devem estar no nome da Matriz (Sede da Licitante). Ou seja, nesses casos, seria necessário apresentar os documentos da Filial e Matriz.

RODRIGO ALVES DE FREITAS NORONHA

Presidente da Comissão de Licitação